(7) Satteldach mit schrigen Ortgang. Dachneigung 18°.
Ges.. Dachfldchen (Grundriss und schrig); Sparrenldngen;
First- und Traufenhohen; Ortganglangen.

4880 560,  Grundflache:
T ~TA = (14,20 + 1,000 * 8,80 = 133,76m?
+ (14,20 - 127) = 5,60 = 72,41m?

|| - 380 + 3,20 - - 12, 16m’
l —>; 194,0 1m?2
= 11 rpachtldche: (schrdg)
= =< 9,01
c = U = 2
“m | i cos 18° 203,77
Sparrenldngen:
_ 560 _
Lgp1 = m——TY 5,888m
_ 880 _
Lgpo = —TY 9,253m
First- und Traufenhohen:
He = 560 = tan 18° = +1,820m
Hip= 1,820 - 8,80 * tan 18° = -1,040m
Ortgangldngen:
lgry = 5,888 « 2 = 11,776m
+ 9,253 + 49,2532 + 2,002 = 18,719m

30,496m
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